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Lansare
Ianna Novac – „Viaţa e frumoasă”

Cel mai nou videoclip lansat de Ianna, fosta
componenta a trupei A.S.I.A (2004 - 2006), a fost lansat cu
ocazia unui eveniment special, alături fiindu-i colegi de
breaslă, prieteni, fani, dar şi soţul ei, tenorul Octavian
Dobrotă, membru al trupei „Distinto” (în aceeaşi zi au
aniversat 14 ani de căsnicie), dar şi fetiţa lor. În rolul
principal a fost chiar micuţa Erika, în vârstă de 4 ani şi
jumătate, care a făcut furori la filmări. Ianna a fost
acompaniată de quartetul “Arpeggione”.

”Viaţa e frumoasă” este o melodie de suflet, lansată cu
o săptămână înainte ca interpreta să împlinească 34 ani, cu

un mesaj optimist, textul fiind semnat de Narcis Constantin
Avădănei, iar muzica de Nicola Piovani, după coloana
sonoră a celebrului film Italian “La Vita e Bella”. Regia şi
scenografia videoclipului au fost semnate de Anthony
Icuagu, iar ţinutele de designerul Clara
Rotescu. „Cu această piesă am dorit să
transmit doar o stare de bine în care sper ca
sufletul celor care mă ascultă şi care mă
privesc să se identifice cu vocea, melodia
diafană şi versurile simple, dar profunde”
– a spus Ianna, una dintre foarte
puţinele interprete care abordează cu
succes genul pop-opera. „Îmi doresc să
trezesc în conştiinţa fiecăruia ideea de a
realiza că viaţa poate fi frumoasă”.

Originară din Rep. Moldova,
Ianna şi-a început cariera de la vârsta
de cinci ani, urmând cursuri de canto şi
de pian. „Tot timpul am cântat, de mică,
pentru că acesta era şi sensul vieţii mele”.
A urmat timp de unsprezece ani
cursurile Şcolii de Muzică din
Chişinău, la clasa de pian, apoi, după ce a obţinut o bursă
de studiu din partea Preşedenţiei României, s-a stabilit la
Bucureşti. A absolvit Liceul de Muzică „Dinu Lipatti”,
secţia Canto Clasic în anul 2001, la clasa profesorului
Octavian Dobrotă, care i-a devenit mai târziu soţ. Patru ani
mai târziu, Ianna a absolvit şi Universitatea de Muzică
Bucureşti, tot Canto Clasic, la clasa profesoarei Olimpia

Urs. Are un palmares impresionant de premii şi trofee ce i-
au recompensat activitatea artistică: Premiul “Vocea de Aur
de pese Prut”, Trofeul “Gala femeilor de Succes”, Premiul
Publicului şi premiul II la Eurovision România, Premiul
pentru cea mai bună evoluţie muzicală din Rep. Moldova a
anului 2004, oferit de “Euro TV” Chişinău, Premiul III la
“Slavianski Bazar” - Vitebsk, Belorusia, Premiul Special
“Jocurile Delfice” - Chişinău, “Diploma pentru succese
remarcabile în domeniul Artelor” şi “Diploma pentru
merite deosebite în promovarea culturii” oferite de
Ministerul Culturii din Rep. Moldova, Premiul Special
“Hariclea Darclée” - Brăila, Premiul Special şi Premiul
Presei “Vladimir Ivasiuk” - Ucraina,  Trofeul “Tinereţii” şi
Premiul I - Amara, Premiul III şi Premiul Special
“Constelaţia Trofeelor” - Bârlad, Trofeul “Flori de mai” -
Slobozia, Premiul III la Festivalul Naţional de Interpretare
“Aurelian Andreescu”, Trofeul şi Premiul I “Maluri de
Prut” - Chişinău, Premiul III - “O melodie in premieră” -
Chişinău, Trofeul “Steaua de Aur” – Chişinău. Ianna Novac
a fost în 2001 laureată a concursurilor de frumuseţe Miss
Moldova şi Miss Italia nel Mondo, Salsomagiore, Italia.

La scurt timp după ce a devenit mămică, soprana
Ianna Novac, care a cântat alături de Francesco Napoli (au
lansat albumul “Come h’o fatto” – Universal Germania),
Alessandro Safina şi de trupa Distinto a reuşit o
performanţă remarcabilă. Videoclipul piesei “Una furtiva
lagrima“ (regizor Bogdan Albu) a fost difuzat pe Classical
Music TV (C Music TV) Londra, unul dintre cele mai
importante posturi de muzică pop-opera şi crossover.
Acesta poate fi vizionat în peste 100 de ţări şi este
recunoscut pentru promovarea celor mai importanţi artişti,
precum Sarah Brightman, Andrea Bocelli, Il Divo, Adele,
Björk, Bobby McFerrin, André Rieu, Paul Simon, fiind
desemnat de trei ori “Best Music Channel” la Gala Premiilor
Eutelsat TV. “Nu îndrăzneam nici măcar să visez la aşa ceva,
dar speram că într-o zi să ajung aici...” – spunea atunci
interpreta care tocmai lansase albumul “Open Your Eyes”. “
Din momentul în care am fost contactată de echipa de la Classical

Music TV pentru a-mi cere dreptul de a transmite videoclipul,
nu mă mai trezeam din acel vis frumos care mi s-a-mplinit!”. 

Şi, probabil că nimic nu e întâmplător, Ianna Novac
şi Octavian Dobrotă se pregătesc de sărbătoare: lansarea
albumului aniversar „10 Ani - Distinto”.
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